
Утюг беспроводной GT-230

Регулятор режима работы

ОСНОВНЫЕ МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ
	▲ Перед заполнением резервуара водой отключайте прибор от электросети.
	▲ Используйте только водопроводную воду. Не заливайте никакие химические добавки, кроме сред-

ства для удаления накипи GARLYN.
	▲ ЗАПРЕЩЕНО погружать прибор и электрошнур в воду или помещать их под струю воды или другой 

жидкости!
	▲ Если устройство упало в воду, как можно быстрее отключите его от электросети. Не прикасайтесь 

к прибору и не погружайте руки в воду в этот момент!
	▲ ЗАПРЕЩЕНО при использовании касаться прибора, электрошнура и электровилки мокрыми руками 

и тогда, когда на них попала вода.
	▲ ЗАПРЕЩЕНО использование прибора при его падении, с видимыми признаками повреждений или 

протекании.
	▲ Подошва устройства сильно нагревается. Не прикасайтесь к горячей поверхности.

УСТРОЙСТВО ПРИБОРА
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1.	 Отверстие для распыления воды
2.	 Отверстие резервуара для воды с крышкой
3.	 Регулятор подачи пара
4.	 Кнопка парового удара 
5.	 Кнопка распыления воды 
6.	 Ручка с нескользящим покрытием
7.	 Электрошнур
8.	 Индикатор работы прибора:

•	горит, когда прибор включен и нагревается 
до температуры выбранного режима работы;

•	гаснет, когда прибор нагрелся;
•	не горит, когда прибор отключен от элек-

тросети;
•	не горит, когда подошва прибора нагрелась;
•	не горит, когда при беспроводном использо-

вании подошва прибора нагрелась 
и прибор снят с подставки 

9.	 Подставка для утюга
10.	 Кнопка блокировки . Если она зажата, утюг 

зафиксирован на подставке 
11.	 Кнопка разблокировки  . Если она зажата, 

утюг не зафиксирован на подставке 

12.	 Регулятор режима работы
13.	 Резервуар для воды
14.	Подошва
15.	 Отверстия для подачи пара
16.	 Мерный стакан

Регулятор подачи пара

Отсутствие
пара

Низкий уровень подачи пара 

Средний уровень 
подачи пара 

Максимальный 
уровень 
подачи пара 

Самоочистка

Низкая температура нагрева 
без подачи пара и парового удара

Средняя 
температура 
нагрева 
без подачи пара 
и парового удара

Высокая 
температура 
нагрева 
с подачей пара 
и паровым ударом

Максимальная температура нагрева 
с подачей пара и паровым ударом

Отсутствие
нагрева



Утюг беспроводной GT-230

Для получения полной информации об эксплуатации Вашего прибора обращайтесь, пожалуйста, 
к руководству пользователя, а также в отдел заботы о клиентах по телефону 8 (800) 350-05-03 (доб. 2)

GT-230-QG-03

УХОД И ОЧИСТКА

ПОРЯДОК РАБОТЫ

Наполнение резервуара для воды

1.	 Визуально убедитесь в отсутствии механических повреждений прибора. 
2.	 Размотайте электрошнур. Протрите корпус и подошву утюга влажной тканью. Вытрите прибор насухо. 
3.	 Перед началом использования убедитесь, что выбранный режим работы и способ глажения соответ-

ствуют указаниям на ярлыке изделия или рекомендациям в таблице режимов работы.

Оставляя прибор, всегда отключайте его от электросети и ставьте на подставку.

ПЕРЕД НАЧАЛОМ РАБОТЫ

1.	 Убедитесь, что прибор отключен от электросети, и поставьте его на подставку.
2.	 Откройте крышку (2), наполните фильтрованной водой до отметки max, плотно закройте крышку.

1.	 Разместите подставку для утюга на ровной сухой устойчивой горизонтальной поверхности. Устано-
вите утюг на подставку. Нажмите на кнопку блокировки (10), чтобы зафиксировать утюг на подставке. 
Не нажимайте на кнопку (10), если хотите использовать утюг в беспроводном режиме.

2.	 Подключите прибор к электросети. Установите нужный режим работы, покрутив регулятор режима 
работы по часовой стрелке, чтобы увеличить температуру нагрева, или против часовой стрелки – что-
бы уменьшить. Загорится индикатор работы прибора, устройство начнет нагрев подошвы.

3.	 Покрутите регулятор подачи пара по часовой стрелке, чтобы увеличить уровень подачи пара, или 
против часовой стрелки – чтобы уменьшить или выключить возможность подачи пара. Если Вам не-
обходимо использовать функцию «Паровой удар», нажмите на кнопку .

Постоянная подача пара и паровой удар возможны только в режимах работы    и MAX.
4.	 Когда индикатор (9) погаснет, устройство будет готово к работе.

Старайтесь не задевать молнии, заклепки и другие предметы, которые могут повредить подошву.

При беспроводном режиме работы необходимо в перерывах между глажением возвращать при-
бор на подставку, чтобы он не остывал и успевал нагреться до выбранной Вами температуры.

5.	 После окончания глажения переведите регулятор режима работы в положение 0, а регулятор подачи 
пара – в положение . Отключите прибор от электросети и вылейте воду из резервуара.

Дайте утюгу время полностью остыть, прежде чем убирать его.

Функция самоочистки
Рекомендуется проводить самоочистку 1 раз в 2 недели. Если Вы используете жесткую воду, рекоменду-
ется проводить самоочистку чаще.
1.	 Поставьте утюг вертикально. Наполните резервуар (13) водой или раствором для удаления накипи, 

до отметки max. Убедитесь, что регулятор режима работы находится в положении 0, а регулятор по-
дачи пара – в положении .

2.	 Подключите прибор к электросети. Поверните регулятор (12) по часовой стрелке, чтобы выбрать ре-
жим работы MAX. Загорится индикатор работы прибора (8). Когда индикатор (8) погаснет, отключите 
утюг от электросети.

3.	 Держите утюг горизонтально над раковиной или любой другой большой емкостью.

Будьте осторожны и грамотно выбирайте расположение утюга. В процессе самоочистки из отвер-
стий для пара на подошве будет поступать кипяток и вырываться горячий пар!

4.	 Поверните регулятор (3) в положение  и удерживайте. Из отверстий на подошве утюга начнет посту-
пать горячий пар и горячая вода.

5.	 Через 10-15 секунд переведите регулятор в положение . Отключите прибор от электросети.
6.	 Вылейте из резервуара для воды остатки воды (если Вы использовали раствор для удаления накипи 

вылейте его и повторите пункты 1-5 с чистой водой), дайте утюгу остыть, очистите влажной тканью 
подошву и уберите прибор.


